

北约峰会定于11日至12日在比利时布鲁塞尔举行。会前却不断传来美国总统特朗普对北约存在价值的质疑以及对盟友贡献太少的抱怨。

欧洲舆论担心,美俄首脑握手在即,美欧盟友却隔阂日增,北约峰会或将与此前的七国集团(G7)峰会一样不欢而散。

北约峰会会否步G7峰会后尘

●新华社记者 周瑜 任珂

矛头指向德国

尽管北约尚未公布峰会会议议程,但根据北约秘书长斯托尔滕贝格近期的表态,军费分担将是此次峰会上讨论的焦点。

特朗普对北约盟友在安全领域“搭美国便车”极为不满。据媒体报道,特朗普上月向德国、比利时、挪威和加拿大等国领导人致信,警告这些军费未达标的盟友,他会在北约峰会上揪住军费问题不放。

在2014年北约威尔士峰会期间,所有北约盟国同意在2024年前将各自国防支出增加到自身国内生产总值(GDP)的2%。目前只有少数国家达到这一标准。

德国被美国视为军费投入不足的“反面典型”。2017年德国国防支出占GDP的1.24%。分析人士预计,此次北约峰会上美国将重点向德国施压。

韩国紧急应对也门难民大批入境难题

据新华社首尔7月4日电(记者 宗巍 孙一然)大批也门难民近来涌入韩国济州岛,引发社会问题和国内民众争议,韩国政府着手采取多项措施紧急应对。

据韩国媒体报道,今年以来,500多名也门难民进入可以免签入境的济州岛,其中多数人向韩国申请难民庇护身份。当地政府正加紧审查难民申请,韩国法务部还增配了审查官和翻译人手,以加快审查工作。

大量难民入境对当地社会秩序造成了影响,韩国法务部紧急采取多项限制措施应对,包括4月底开始限制免签入境的难民申请者离开济州岛前往韩国其他地区、从6月起取消也门的免签国资

场不应过于纠缠于军费问题,加强安全防务才是北约的根本目标。

按计划,北约峰会结束后,特朗普将于16日与俄罗斯总统普京在芬兰赫尔辛基会面。

有分析人士认为,在美国与欧洲盟友近期交恶的大背景下,美俄首脑的互动安排给北约讨论俄罗斯议题制造了尴尬氛围。俄罗斯一直是北约的“假想敌”,是北约集体防御的主要对象。欧洲国家担心,特朗普先大肆抨击盟友,然后又去赫尔辛基与普京握手,此举将有损北约的凝聚力,引发跨大西洋联盟的信任危机。

美军增兵欧洲

近日有媒体援引欧洲官员的话说,特朗普在G7峰会期间称北约与北美自由贸易协定“一样糟糕”。美国驻爱沙尼亚大使近日也因为特朗普对欧洲盟友的言论而提交辞呈。

但一些欧洲官员和专家认为,过分关注特朗普的言论会导致对北约未来焦虑过度。他们指出,特朗普政府对北约的支持力度远超奥巴马政府,美国近年来实际上增加了对欧洲防务的投入。美国2019财年联邦政府预算报告显示,美军计划在欧洲大幅增加军事存在和提高军备水平。

斯托尔滕贝格6月初曾表示,跨大西洋关系依然牢固,美国正在增加在欧洲的驻军、装备和演习。

他承认,当前美国和北约内部的欧洲国家在多个问题上存在严重分歧,但“这并不是什么新鲜事”。他强调,北约盟国需要在核心任务上团结一心,减少美欧矛盾对北约的负面影响。

(新华社布鲁塞尔7月3日电)

国际观察



伊拉克开始重新统计涉嫌违规的国民议会选举选票

7月3日,工作人员在伊拉克基尔库克市中心的一处体育活动设施内重新计票。

伊拉克独立高等选举委员会3日表示,基尔库克省当天开始重新统计新一届国民议会选举中涉嫌违规的选票。

(新华社发)

中国人权研究会代表团访问英国

据新华社伦敦7月3日电(记者桂海)中国人权研究会代表团6月30日至7月3日访问英国,其间与英国外交部亚太司副司长兼东亚局局长彭亚轩等官员、英国皇家国际事务研究所亚太项目负责人尚帕·帕特尔、英国议会上院议员戴维·尚恩勋爵、加尼尔勋爵等座谈,并出席英中协会举办的圆桌会,与英国政府官员、智库和研究机构的代表、资深律师等深入座谈交流。

代表团向英方全面介绍了中国改革开放40年来人权发展成就。代表团强调,中国共产党和中国政府高度重视人权保障,不断加强人权的法治保障,注重经济社会文化权利与公民政治权利的全面协调发展。经过40年的不懈努力,中国的各项人权保障均取得了长足的进展,人权发展水平显著提高。

代表团表示,中国将人权的普遍性原则与中国的具体实际相结合,成功走出了一条中国特色人权发展之路,也形成了中国特色人权理论体系。同时,代表团还表示,中国在大力推进自身人权进步的同时,还以人类命运共同体理念为指引,积极参与全球人权治理,努力为推进世界各国的人权进步做出自己的贡献。



保加利亚特色旅游

一名女士在索非亚挑选“三月花”。保加利亚自然环境得天独厚,人文历史遗产丰富,传统文化独具特色,每年吸引大量游客到此旅游。保加利亚的“三月节”是富有民族特色的传统节日。

(新华社发)

俄罗斯国家福利基金大幅增加

新华社莫斯科7月4日电(记者胡晓光)俄罗斯财政部3日公布的数据显示,以美元计算,俄国家福利基金从6月1日的637.5亿美元大幅增至7月1日的771.1亿美元,增幅近21%。

俄财政部说,国家福利基金大幅增加的原因是俄政府将2017年联邦预算增加的油气收入部分划拨到国家福利基金账户。

俄罗斯自2003年起将石油天然气超额收入积累起来建立政府稳定基金,并于2008年将其拆分为储备基金和国家福利基金。储备基金用于补贴财政开支和偿还国家外债,国家福利基金则主要用于补贴养老金。

从2018年1月1日起,俄将国家福利基金和储备基金整合为新的国家福利基金。

世和府

CHENGSHIRE PALACE

周口东望 后世世和

人 生 所 望
不 过 府 院

建业
CHENGSHIRE
PALACE

周口新区·高铁站·伏羲湖

建业府系作品首入周口之作

建业·世和府 115-165m²国风府院

稀量争藏

C H E N G S H I R E
P A L A C E

走进世和府

785 5555 795 5555

营销中心|项目地址:周口·东新区·文昌大道与武威大道交会处东北角 投资商:建业住宅集团(中国)有限公司 整合推广:易居(中国)

建业集团 CENTRAL CHINA

因爱而生

广告